

ABASTECIMIENTO.               
1- SISTEMA DIRECTO.
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abastecer el sistema en forma directa.

de la gráfica
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2- SISTEMA DERIVADO.
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Capacidad del tanque 
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Dimensiones del tanque: 
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 le doy una altura un poco mayor a la determinada por el consumo diario porque existen tanques prefabricados de 1m3.
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     tanque.
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Hallo el caudal del tanque: 
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Hallo Jmáx:
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           medida en planta y corte
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Nota: 
el lugar en el que se coloca el tanque pretende asegurar a la hora de su mantenimiento, fácil accesibilidad. Si bien está elevado 1,5 m del NPT, necesito lugar para maniobrar en planta.

Determino el 
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Determino el Jreal:


[image: image37.wmf](

)

÷

ø

ö

ç

è

æ

F

´

=

4

19

4

7

4

7

4

4

Q

m

J

real

p



[image: image38.wmf](

)

m

m

J

0125

,

0

013

,

0

0000347

,

0

4

000144

,

0

4

4

19

4

7

4

7

=

´

´

=

p


Determino Ltotal:
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Por lo que la tubería de abastecimiento al tanque será de polipropileno y de 
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Perspectiva: 
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Para evitar que el agua se enfríe en su recorrido desde planta alta coloco un calefón debajo de la mesada de la cocina, para abastecer a la cocina de agua caliente.

Determino caudales 
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Hallo Jmáx:
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 polipropileno, no considero riesgo de depredación por tratarse de una 

                           vivienda y la cañería es interior.

TRAMO 1: 
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TRAMO 2: 
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TRAMO 3: 
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TRAMO 4: 
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TRAMO 5: 
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No es necesario redimensionar por velocidad.
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